

5 июля 1983 года



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ \* ДЕНЬ ЗА Д

У НАС НА ГАСТРОЛЯХ



## СНОВА — ГОСТИ С УКРАИНЫ

Нынешнее гастрольное лето, как и все предыдущие, не знает перерыва. Только-только отгремели аплодисменты на последних спектаклях, на прощальных концертах в Туле и Новомосковске артистов Харьковского академического театра оперы и балета имени Н. В. Лысенко, а туляки уже знакомятся с новым творческим коллективом. И снова — с Украиной. Первого июля на сцене Тульского драматического театра имени М. Горького начал свои выступления лауреат премии имени «Молодой гвардии», Ворошиловградский областной музыкально-драматический театр.

История этого коллектива пока еще не слишком продол-

жительна — всего около четырех десятилетий. Но в нее вписано немало ярких страниц, немало настоящих творческих удач. Да и знают ворошиловградцев далеко за пределами родного города.

На первой встрече тульских зрителей с ворошиловградцами перед началом спектакля гостей от имени присутствующих в зале и всех жителей Тулы и области приветствовал, пожелав им творческих успехов, удачных выступлений, заместитель начальника областного управления культуры А. В. Ананьев.

Выступая с ответным словом, главный режиссер Ворошиловградского театра заслуженный артист Украинской ССР А. В.

Бондаренко говорил о том, как много общего у двух рабочих городов, городов машиностроителей, металлургов, шахтеров — Тулы и Ворошиловграда. С огромным уважением и почтением приехали украинские артисты в славный город-герой и покажут здесь все лучшее, чем располагает театр. В основе гастрольного репертура — музыкальные спектакли, составляющие золотой фонд украинской классики, а также произведения советских авторов.

Как водится, гостям были преподнесены букеты цветов. А потом, отдавая дань благодарной памяти тому, что свято для всех нас, в какой бы республике нашей великой Родины мы ни жили, группа ворошиловградских артистов отправилась с цветами к памятнику В. И. Ленину на площади Восстания и к монументу в честь героических защитников Тулы на площади Победы.

А потом состоялся первый спектакль гостей по пьесе известного украинского драматурга Алексея Коломийца «Дикий Ангел». Пьеса, поднимающая острейшие нравственные проблемы нашего времени, отмечена Государственной премией СССР.

Тульские зрители по достоинству оценили мастерство и постановщика спектакля заслуженного артиста УССР А. Бондаренко, и исполнителя главной роли старого рабочего Платона Никитовича Ангела — заслуженного артиста УССР А. Некряча, и других участников спектакля, среди которых народный артист УССР М. Голубович, заслуженная артистка УССР В. Медведенко, артисты Т. Момот, А. Ревека, М. Боярчук, И. Осламенко, Т. Ларченко, Н. Тодоракина, Я. Тимошенко, Д. Сиринок, С. Городецкий. Зрительный зал чуть реагирует на все, что происходило на сцене, много раз гремели аплодисменты.

В. ЧИЖОВ.

На снимке: сцена из спектакля «Дикий Ангел». Маляр — Я. Тимошенко, Федор — А. Ревека.